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Kleine Anfrage 3765 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 
Lüdenscheid: Schwere Körperverletzung nach Streit zwischen zwei Männern – Was 
sind die Hintergründe? 
 
 
Am Samstag, den 6. April 2024, kam es in einem Mehrfamilienhaus im märkischen 
Lüdenscheid zu einer schweren Körperverletzung. Um etwa 22:15 Uhr alarmierten die 
Bewohner des Hauses in der Volmestraße die Polizei, da sie eine ausartende 
Auseinandersetzung in einer der Wohnungen hörten. Am Tatort konnte die Polizei einen 
schwerverletzten 44-jährigen Mann aus Werdohl vorfinden. Die Verletzungen seien durch 
einen spitzen Gegenstand herbeigeführt worden. Unter anderem soll es Wunden auch im 
Bereich des Halses gegeben haben. Der Mann wurde noch vor Ort erstbehandelt und 
daraufhin zu einer weiterreichenden Behandlung ins Krankenhaus gebracht. In Lebensgefahr 
sei er nicht gewesen. Die Polizei wollte keine Auskünfte zur Tatwaffe oder den Beteiligten 
geben. Auch zu den genauen Ursachen und dem Verlauf des Streits wurde geschwiegen.1 
 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tathergang, Vorstrafen der 
Tatverdächtigen, Straftatbestände, Staatsbürgerschaften der Tatverdächtigen, seit 
wann die Tatverdächtigen im Besitz der deutschen Staatsbürgerschaft sind, Vornamen 
und Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen Tatverdächtigen und sonstige 
polizeiliche Erkenntnisse über die Tatverdächtigen nennen.) 

 
2. Wie viele Gewaltdelikte gab es seit 2015 bis heute pro Jahr im Märkischen Kreis? (Bitte 

nach Ort und Tatwaffe aufschlüsseln.) 
 
3. Welches Alter haben die für die in Frage 2 abgefragten Gewaltdelikte verantwortlichen 

Tatverdächtigen? 
 
4. Welches Geschlecht haben die für die in Frage 2 abgefragten Gewaltdelikte 

verantwortlichen Tatverdächtigen? 
 
  

                                                
1 https://m.bild.de/regional/ruhrgebiet/ruhrgebiet-aktuell/mann-44-in-luedenscheid-niedergestochen-

messerattacke-im-mehrfamilienhaus-87789436.bildMobile.html. 

https://m.bild.de/regional/ruhrgebiet/ruhrgebiet-aktuell/mann-44-in-luedenscheid-niedergestochen-messerattacke-im-mehrfamilienhaus-87789436.bildMobile.html
https://m.bild.de/regional/ruhrgebiet/ruhrgebiet-aktuell/mann-44-in-luedenscheid-niedergestochen-messerattacke-im-mehrfamilienhaus-87789436.bildMobile.html
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5. Welche Nationalität haben die für die in Frage 2 abgefragten Gewaltdelikte 
verantwortlichen Tatverdächtigen? (Bitte bei Deutschen eine 
Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.) 

 
 
 

 
Markus Wagner       
 


